

大漢公報

中華民國三十四年七月十八號 (星期三)

新聞紙第七卷第六十五號

孔子二千四百九十六年

夏曆歲次乙酉年六月初十日

特載

中國共產黨的基本政策

董必武先生主講

(六月五日下午八時在三藩市致公黨黨部演講大會演講)

現在經過中國共產黨和解放區政府的提倡，科學化和幫助，已經大為改善和提高，生產的增加，是很顯著的，兩個人做三個人的工作，是極普遍的現象。大家看到「農工」「工」等名辭，就是勞動互助的組織。同時，政府還幫助每家農戶，根據各自的具体情况，定出各戶各人的生產計劃，幫助他們逐步實現，所有這些辦法，使生產不斷的增進。此外，政府還有計劃的開墾荒地，興水利，教人民如何施肥，如何深耕。由於採取這些進步的措施，陝甘寧邊區的農民到今年已可以有餘糧，從此以後，就可以做到「耕三餘一」，就是每三年有一年的餘糧，軍糧充足，民食富裕，再也不怕荒年。

民選的政府，在工業生產方面，也在盡力發展。解放區都在農村工業向不發展，經過中國共產黨民選政府和全體人民的努力，情形已大不相同了。現在，以陝甘寧邊區一地而論，紡織業已普遍發展，造紙廠建立起來了，印刷業，出書刊，完全用自造的紙張，而且，從前向無印刷業，現在已有兩個印刷廠了，火柴過去是沒有的，現在不僅能自給，且有餘剩可以輸出。過去每戶農家每年需銀二三十斤，製造農具，鐵完全依賴外來，現在已能全部自給了，從前不懂製革，只得皮毛相連，勉強穿着，現在已能製革，皮鞋皮衣都能自製。工業的發展，規模尚小，但工業合作社相當發達，同時，政府也鼓勵地主投資工業，幫助工業的發展。

民選的政府，還廣泛的發展了合作社。消費生產，運輸及信用合作社，幾乎到處都有。此外，還有一種綜合性的合作社，不僅包括消費，生產，運輸及信用的合作，還根據人民的需要，代為納糧，舉辦文化教育衛生事業，所以這種合作社已經成了人民最歡迎的一種社會經濟生活的中心，加入和脫離合作社是完全自願的之社員享有民主權，可以選舉職員和批評建議業務的發展和改革。

民選的政府發展教育提高一般人民的文化水準。一方面在民辦官助的原則下，普遍發展小學校。另一方面政府也舉辦了大學，如延安大學，醫科大學等。此外，更普遍發展黑板报，出壁報，組織讀報組，實行小先生制等等，使每個人都能有學習的機會。解放區的教育原則是照顧人民的自願和需要，教材是注重生產知識，衛生知識等等，務使所學的東西，都是切實有用的，而學習的時間，也以不防礙生產，不誤農時為原則。

(未完)

重要電報

我國來年行政計劃

熊式輝向國民參政會報告

重慶拾七日電，中央設計局秘書長熊式輝，昨十四日向國民參政會演講，謂民國卅五年(即明年)中國行政計劃可分五個部份：第一總則，第二軍事，第三政治，第四經濟，第五復興與建設。在軍事上最重要點，為完成改編軍隊計劃，堅立一近代化軍隊，在政治上，須實現憲法政府，增強地方自治，保障人民之自由以堅定民主政府之基礎。此

本報價目表

△每月	△每季	△半年	△全年
本埠郵費一元二角	三元六角	六元八角	十三元二角
外埠郵費一元五角	四元五角	八元五角	十六元五角
加購美幣一元五角	三元六角	七元五角	十三元八角
中國各埠一元五角	四元五角	八元五角	十六元五角

除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，報費均要照先惠，空函定閱，恕不奉呈。

司理部啟

英婦因不生子離婚

倫敦拾七日電，英婦哥文氏，以丈夫用避孕藥使其不能生子為由，在法庭起訴，要求與其夫離婚。在法庭判決後，哥文氏，乃提出上級法庭，得以批准。此為英國法庭有史以來第一次以此理由批准離婚案云。

西班牙將復行帝制

馬德里十八日電，西班牙法蘭哥將軍，昨對其法蘭哥黨演講，謂西班牙不久當行復辟，只有專制政體適合國家，希望國會考察民意與贊成一恢復王室之法云。

加軍總指揮將回國

北京十八日電，加拿大第壹軍司令克利拉爾將軍，已完其編遣成德軍，組義勇參加太平洋戰事，派遺久於服務者回國工作，他本人約於八月初，首途取道英倫回國，現年五十七歲，將辭去軍職，其缺或由第貳集團軍司令，西門中將，或第壹集團軍司令，福基斯中將繼任云。

英實業界抨擊政府

倫敦十八日電，英國實業工程會昨開年會，主席大衛遜元老報告，現有大數男女工人可以幫助戰後生產者，得開坐於工廠之板橋上，此皆因政府之愚鈍政策使然。政府現仍在未有應付歐洲和平時之預備，禁制各公司製造機器用具，鐵路及電局等需用品出口。

參政會議之紀要

重慶廣播訊，國民參政會十四日上午大會，以三之二時間集中討論有關召開國民大會問題，以便提供意見，供中央重要參考。俾中央對本年十一月十日召開國民大會與其他問題，參酌各方面意見，詳細審慎決定。是日大會，人民前往旁聽者，甚為擁擠，當經大會決議，對各參政員發表之意見，交付審查後再提出討論。

大會拾五日，及拾六日上午，均開審查會。十六日下午，召開第十三次會議，討論提案。

拾五日下午，美國新聞處設茶會招待各參政員，並有電影餘興。蔣主席於十六日下午七時在軍委會歡宴全體參政員。

英實業界抨擊政府

倫敦十八日電，英國實業工程會昨開年會，主席大衛遜元老報告，現有大數男女工人可以幫助戰後生產者，得開坐於工廠之板橋上，此皆因政府之愚鈍政策使然。政府現仍在未有應付歐洲和平時之預備，禁制各公司製造機器用具，鐵路及電局等需用品出口。

大宗美牛奶運法

巴黎十八日電，法國醫藥學院報告，美國運送六千四百萬磅牛奶，與法蘭西，同一報告謂法民衆雖反對美之牛奶及人造牛奶，但該學院之科學家不贊成將牛奶所製之物加以假色，因准用假色，可使出產者淆亂其出品之真質云。

倫敦通過建築大計

倫敦拾八日電，倫敦區委會昨通過八萬萬元重建市區案，其目的大部在整理交通，分割住區與工業區，多築公路及公園云。

觀書館

中國之命運 (蔣中正著) 六毛
中國之命運研究 三元五
中國之前途 (孫科著) 四毛
九角戀愛小說
溫柔滋味 二元
野獸風流小說
紅燈籠 二元
性學小說 二元
黃六醫生勾粉記 五毫
中國女體圖 四片
廿幅四片
華女裸體美相 六幅一元五
風流女鬼 三元
色星高照 三元
愛重仇深 三元

龔貞信花舖

精製花卷
己克錢價級雅作工

電話通知 遠近送到 快捷當時

地址：華埠商店 2306.4 Ave. W. Vancouver, B.C.

花旗參

功能續命且養元氣之

甲種每磅十二元
乙種每磅十元
丙種每磅八元

花旗參又為清涼解熱消暑止渴唯一夏季之聖藥

碩果僅存之真正：...
彈春鹿尾把待沽 (外埠寄費 貴客自理)

活生參茸藥行啟
WAT SANG CO.
87 E. Pender Street
Vancouver, B.C.

THE ROYAL BANK OF CANADA

Head Office - Montreal, Canada

寶路銀行

「一」請貯蓄盈餘款既貯，則君之前途穩定矣。故祈勿以存款過少而遂未開始貯蓄。本行最低之貯蓄限額，僅為一元。君如願為本行顧客，本行司理極表歡迎

天生堂

HEN SANG TONG
313 MAIN STREET
Vancouver, B.C. Canada.

「春耕大犁丸」每百五十元
「燃花戀戰露」每打三元
「燃花戀戰露」每打三元

△代理敬文氏各丸散

「燃花戀戰露」雙料三元
武器犀利，不及神祕，暗探戰露，抗戰神奇，燃花入性，愈戰愈戀，愈抗愈長，廣嗣聖藥，立刻扶陽。

「春耕大犁丸」每百五十元
全無樂趣，如欲再續前緣，請服大犁丸一百，担保恢復人生之樂，如不立效，雙倍賠還。

扶鎗久戰丸 臨陣退縮君無妨，壹顆彈丸力抵抗，遇敵交戰無退縮，越戰越勇越剛強，戰必勝，攻必得，如不效，原銀奉回。 每顆壹圓 六顆五圓 壹打九圓 二打十五圓

藥蝦大根丸 人道不富，有婦無緣，日久生厭，難免離婚之憾，如欲補救，請服本堂之大根丸，發育成人，是時脚憐我愛，生生世世永不分離 五兩庄十圓 三兩庄八圓 五兩庄十圓

長期抗戰 每樽一元 外埠寄費 延長抗戰 彈無虛發 鎗鎗準繩

燃花戀戰露 用燃花戀戰露壹顆，置于口口兩性親近，情如膠漆，戀如磁石，出對，永不離君 每顆壹圓 每打六圓

實驗消痔丸 主治肛門癢，內外痔瘡，大便痛苦，勞出腸頭，痔垂血下，長年痼疾，一服見功，如不效，原銀奉回 每盒圓壹 每打拾壹圓

中國地道藥材，當歸，抄參，鹿茸，北芪，防黨，川貝，通尿丸，每百三元，奇異靈丹，每料三元，頑癬掃光水，每樽一元

◎駐雲洪門總幹部通告

為通告事，照得三月全美洪門總親大會，議決組織，全美洲各國各埠洪門機關之印信，一律改用「中國洪門致公黨駐某埠某埠總支部」或「分部」字樣，並規定本年十月十日即武昌起義之革命紀念日，一律依期改換，中國洪門致公黨駐某埠某埠總支部，或「分部」之匾額，匾額自行置裝，至各埠分部印信，將由現在總幹部依式製備，分發各埠，至十月十日，依時啟用，不必另行自製，以昭劃一，其信箋如舊有存下，亦可通用，惟新印者要照印信字樣為要，特此通告，俾眾咸知。

中華民國三十四年 五月廿三日

自建新舖 在四號街西 即寶源街角

★迎歡禮 顧光胞僑★

Jirrell Dee Florist
2306.4 Ave. W.
Vancouver, B.C.

設有代理 如蒙委託 定必竭誠